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Hmoczosan konmponavuas paboma no mamemamuke 3a Kypc 4 knacca

» KouTponbHas paboTa COCTOUT U3 JBYX BapUAHTOB, B KaXJI0M U3 KOTOPBIX 17 3agaHuid.

* 3agaHus COCTABJICHBI B COOTBETCTBUHU C TPEOOBAHUSIMU HOBOTO 00PA30BaTEIHLHOTO CTaHIAP-
Ta (BTOPOro MOKOJICHHS) K YPOBHIO MOJATOTOBKH YyYaIllMXCs, OKAHYMBAIOIIUX HadalbHYIO
IIIKOJTy, ¥ HaIlpaBJICHbl HA BBISIBIICHUE U OIIEHKY YPOBHSI MaTeMaTHYE€CKONH IPaMOTHOCTH BbI-
MYCKHUKOB.

e Pabora paccuurana Ha 1 ypoxk.

* Kontponbaas pabota MOXeT OBITH TIPOBEICHA Kak B KOHIlE 4 Kjiacca, TaK W B Hadaje S
KJIacCca B KA4e€CTBE BXOHOTO KOHTPOJIS.

» Kpurepuu onenuBanus: Nel-Nol3 —mo 1 6amry; Nel4-Nel6 —no 2 6amna; Nel7 —otBeT Ha
Kbl Bompoc orieHuBaetcs 1 6amom. B cymme: 25 Ganios:

0-8 0a10B — OLIEHKA «2%;
9-146a110B — OLICHKA «3%»;
15-220anma —oreHka «4»;
23-250a/u10B — o11eHKa «5»,
*  YuuTenab MOXKET UBMEHUTh KPUTEPUU OIIEHKH 110 CBOEMY YCMOTPEHHIO.



M — 4 Hmozosasa konmpoavhas paooma, B — 1

Yacmo A
L KaK 3aliucaTb YUuCJ10 uwiecmovcom 06a0uamb niamov moicau nsamosp C IOMOIIBIO HI/I(I)p?
1) 6255; 3) 625005; 2) 62505; 4) 6250005.

2. BriGepu uncio, B KOTOpoM 8 eIMHUIL TIATOr0 pa3psiaa, / €AMHUIL BTOPOTO pas3psiia U 3 €AUHUIIBI
NIEPBOTO pa3psaa.
1) 873; 3) 80073; 82300; 4) 37008.

3. Bribepu mpaBUIIbHBIN BapuaHT 3aIIMCH YUCIIA B BUJI€ CYMMBI pa3psIHbIX CaraeMbIX.
1) 525042 = 520000 + 5000 + 40 + 2; 2) 525042 = 525000 + 42;
3) 525042 = 500000 + 20000 + 5000 + 40 + 2; 4) 525042 = 500000 + 20000 + 5000 + 42.

4. CocraBb BbIpakeHue W Haiau ero 3HadyeHue. K 36 npubaeumv wacmnoe yucen 60 u 4 u

ymenvuwiumo Ha 17.
1) 34, 2) 24; 3) 3; .

5. Ykaxu BEpHOE HEPaBEHCTBRO.
1) 682509 > 682590; 3) 300301 > 303002) 436750 > 346750; 4) 75960 < 75690.

6. Ykaxxu BbIpax€HHE, B KOTOPOM JIeHCTBUE JieTieHHE OyIeT BHIMOJIHITHCS BTOPBIM O CUETY.
1) 84 — (36 + 24) : 3; 2)(84-36+28) 3)84-36+24:3; 4)(84-364.28).

L VYkaxnu quciia, Ipu JACJIICHNU KOTOPBIX IMOJTYUYUTCA OCTATOK 1
1) 50u 24; 3) 851 7: 2) 481 14; 4) 99 8.

8. BriOepu 3amuch, B KOTOPOU CI0KEHUE BBITIOJIHEHO BEPHO.

1) 125081 2) 125081 3) 125081 4) 125081

T 391956 * 391956 T 391956 * 391956
516937 516037 517037 417037
9. Ykaxxu 4acTHOE, B 3HAUYCHUH KOTOPOTO 4 1iudphl.
1) 620400 : 8; 3) 28380 : 6; 2) 410024 : 4; 4) 21588:

10. Beibepu ypaBHenue, kopeHb kotoporo 140.
1) x + 320 = 560; X : 3 =40, 2) 400x= 260; 4% - 8 = 560.

11. Vkaxxu BepHOE paBEHCTBO.
1) 2cyrok = 120y; 2) 17001 = 17¢cwMm; 3) 480G = 4kr 800r; 4) 2801m = 2m 8cm.

12. Pemmn 3amauy. BoiGepy mpaBuiibHEL oTBet. IIpamoyzonvhutii yuacmok niowadvio 150 m°

umeem onuny 15m. Yemy pasen nepumemp yuacmia?
1) 300wm; 3) 25y 2) 501, 4) 66

13. BriGepu BepHyIo 3anuch peueHus 3agaun. Ha kamke é napke kamanoce 40 demeit, a é3poc-

abix 6 4 paza menvuie. Ha ckonbko donbue na kamke oemeit, uem 83pocivix?
1) 40 — 40 : 4; 3) 40 — 10; 2) 40 : 4 + 40; 4) 40 — (40 — 4).



Yacms B
14. Pemu 3anauy. B nancuoname 400 nomepos. B 0syx nemnux kopnycax no 50 nomepos, oc-
manvHvle Homepa — 6 21aeHom Kopnyce. CKONbKo HOMEPOE 6 21a6HOM Kopnyce?

15. CkoabKko KBaJpaToB N300pakeHO Ha PUCYHKe? 3aluIly OTBET.

16. ITpounTaii 3amady. 3anuiny pelieHue B BUJIC YHCIOBOTO BBIpaKEeHHS. 3a 6 uacoe npsaoub-
wiuua evipadbomana 54 ke npasxcu. CKobKo K2 npsaj)3cu oHa evipadameviéaem 3a 8-uacoeoii pa-
oouun 0enp?

Yacms C

17. Tlpouwnraii ycnoBue 3amaun. OTBETh Ha BOIPOCHI, COCTABUB BBIPAKEHUS, UCIOIB3YST UMEIO-
IIMecs W MOJIydCHHbIC JaHHbIC. Jauna cada npamoyzonvhoii gpopmot 45 m, a mupuna 30m. 1/5
yacmos caoa 3aHAMa KyCMapHuKom, a OCMaibHas — Ni10006bIMU 0EPEeCbAMU.

1) Ha ckopK0 METPOB JUTHHA cajia 00JIbIIE ITUPHHBI ?

2) Uemy paBeH mepumeTp caga?

3) Kakosa miomazas caaa?

4) Kakyro miomaab 3aHUMArOT KYCTaApHUKHU ?

5) Kakyro momniais 3aHUMAOT TUI0A0BBIE JEPEBbS?

6) Ha ckoJibkO KBaJpaTHBIX METPOB MEHBIIIC 3aHATO KYCTAPHUKOM, YeM JICPCBbHSIMH ?



M — 4, HUmozosasn konmpoavnasa paooma, B — 2

Yacmep A

1. Kak 3anucarb 4uciio mpucma 06aoyams uemolpe mMulCAYU 08AOUAMDb 60CEMb C TIOMOIIBIO
udp.

1) 32428, 3) 324028; 2106Qa28; 4) 324208.

2. BoiOepu 4mciio, B KOTOPOM 2 COTHH ThICSY, O ThICSY, 5 1eCATKOB U 3 € IMHUIIBI.
1) 206053; 3) 2653; 2BP53; 4) 26503.

3. CocTaBb BeIpaKeHHE U Haiinu ero 3HaueHue. K mpowusBenenuto yncen 8 u 7 u mpubaBUThH pas-
HOCTh uncen /6u 38.

1) 58; 2) 53; 3)94: 98

4. BpiOepu npaBuIbHBIA BapUAHT 3aMKMCH YKCIIA B BUJE CYMMbI Pa3psIHBIX ClaraeMbiX.
1) 304536 = 304000 + 536; 2) 304536 = 304000 + 500 + 36;
3) 304536 = 300000 + 4000 + 500 + 36; 4) 304536 = 300000 + 4000 + 500 + 30 + 6.

5. YKaxu BeIpaK€HUE, B KOTOPOM MOPSAIOK BBITIOJIHEHUSI IEUCTBUI yYKa3aH BEPHO.

1 4 5 2 3 2 4 5 3 1
1) 00+ 0 =0 (0 0); 2) 1+ D=0 (D)
1 2 5 4 3 1 2 3 5 4
)+ =0 (L) A) 0+ 0= (D).

g Yxkaxnu CTPOKY, A€ ACJICHHUEC C OCTATKOM BLIIIOJIHCHO BEPHO.
1)82:8=9¢cr.10); 2)75:9=%¢r.3); 3)55:17=3¢r.1); 4)78: 19 = dofr.3).

/. Bwmonnu cioxenue B ctonouk: 68159 + 449098 r16epu npaBUIIbHBIN BapHaHT OTBETA.
1) 517254; 3) 507254; 2y 554, 4) 417254.

8. Bumonnu Berantanue B cronbuk: 508030 — 42496 Bribepu npaBuiIbHBINA BApUAaHT OTBETA.
1) 83063; 3) 83163; 83D73; 4) 183063.

9. Vkaxu 4yacTHOE, B 3HAYEHUU KOTOPOTO S 1tudp.
1) 18057 : 39; 3) 966636 : 18; 2) 372272 : 53; 4) 31376 : 53.

10. Haiiau kopens ypaBHeHHs: X * 5 = 60.Ykaxxu npaBuIbHbIA BapHaHT OTBETA.
1) 300; 2) 12; 3) 55; 6%).

11. CocraBs 3agauy mo Tabnure. BeiOepu BepHOE perieHue.

IMena anb00Ma Koan4yecTBo ainb00Mo0B CroumocThb
? pyo. Sr. 150py®0.
? py0., Takas xe ? 1. 180py6.

1) 150- 5 = 750 py6); 750 — 180 = 57(¢6);  2) 180 — 150 = 3¢¥6); 30 : 3 = 10x{r);
3) 150 : 5 = 30gy6); 180 : 30 = 61{i); 4) 150 + 180 = 33py0); 330 : 5 = 66fy0).



12. Ykaxxu CTpOKY, B KOTOPOI BCe MMEHOBAHHbBIE YHCJIa PABHBI.
1) 1t 81, 181, 1800kr, 180000G; 2) 158@, 15v 83 cm, 158300cwm;
3) 920mMm, 9cm 20mMm, 92c¢Mm, 9 1M 2 cMm; 4) 2 50mH, 64 10MmuH, 24 50muH, 49 10 MuH.

13. TTogbepu Bompoc K gaHHOMY ycioBuio 66: (15 + 18)rak, yToObl moay4yriIach 3ajada, B COOT-
BETCTBUU C TPEJIOKCHHBIM pelieHneM: Om 08yx npucmaueil, paccmosanue mexcoy Komopvimu
66 Km, 00noepemenno naecmpeuy opyz opyzy omowinu 0eéa kamepa. Ckopocms nepeozo kamepa
— 15km/u, ckopocmo emopozco — 18kmlu.

1) KakoBa cKOpoCTh CONMMIKEHHUS KATEPOB?

2) Ha ckoJIbKO KM CKOPOCTBH BTOPOTO KaTepa 0oJIbIlIe CKOPOCTH TIEPBOTO?

3) Uepes CKOJILKO Y4acOB KaTepa BCTPETATCS ?

4) KakoBa CKOPOCTh y/IaJICHHUS KaTEPOB?

Yacms B

14. CxoJbKO OCTPBIX YTJIOB HA YEPTEKE?

15. 3anumm peunienue 3anaaur. B kunomeampe S psaooeé no 15 mecm u 9 psaooe no 20 mecm.
CKonbKo 6cezo 3pumenneil 6meuiaem 3an KUHOmeampa?

16. 3anuum pewenue 3anaun. Haiou nepumemp npamoy2onvHuka, O1una Komopoz2o 6 cm, umo
Ha 2 cm Oonbute, uem WUpund.

Yacmp C

1/. 3anuum nosicHeHUs K JEUCTBUSM U MPOJIOJIKU pellieHue 3anaun. Kozoa uz o0noit 604uxku 63:-
au 27 1 600bl, Mo 6 Hell ocmanocy 6 S paz Gonvuie 600bl U ewié mpemsp mozo, YMo 63A1u.
CKObKO Wecmuaumposwix eéoep 600bl 0CHANOCH 8 HoUKe?

1) 27-5=135f) —

2)27:3=9%) -

3)

4)

OTBeTh Ha BONPOCHI, COCTABHUB BBIpaXeHUs. VICIIONb3yil MoTydeHHbIE TaHHbBIC.

1) Ha ckonbKo GOJIbIIe JIMTPOB BOJBI OCTAIOCH B OOUYKE, UEM B3SLITH ?

2) CKOJIbKO IEBATHIIMTPOBBIX BENEP OCTAIOCH B O0UKe?



Omeemul.
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300H0MEpOB
14
12 xr

1) 15Mm
2) 150m
3) 1350m°
4) 270m°
5) 1080m°
6) 810m°
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20cMm

1) 135x

2) 9n

3) 144n

4) 24 Benpa
5) 117x

6) 18Bénep



